



中国移动通信

www.sd.10086.cn
移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

超低、超值、超爽
网上充话费 抢靓号 购手机
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店
各种优惠活动火爆进行中...
充话费 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

出厂价仅为5分/桶,卖到消费者手中为5元/桶

自来水“身价”翻百倍变身纯净水



本报济宁3月10日讯(记者
姬生辉 孔令茹) 8日,济
宁某大型纯净水生产企业的负
责人接受本报记者采访,爆出

了桶装水非法生产窝点的暴
利。这种窝点桶装水的出厂价
仅为5分/桶,卖给售水点的价
格为1元/桶,消费者购买的价
格为5元/桶,一桶桶装水的价
格翻了近百倍。

“桶装水非法生产窝点,大
部分是将自来水简单过滤后便
装桶。”济宁某大型纯净水生产
企业的相关负责人告诉记者,目
前一方自来水的价格为2.8元,
一方水可以装53桶水,粗略计算
每桶水的成本在5分钱左右。

但当经过装桶、贴标签等一
系列程序后,这桶自来水便

实现“华丽”转身。窝点的业主
一般以每桶1元钱的价格卖给遍
布在城区的售水点。消费者购买
时,每桶水的价格最低也为5元
钱。“也就是说,经过生产、销售
等环节,非法桶装水的价格翻了
至少一百倍。”该负责人说。

消费者饮用了这样的水,
可能会引起腹泻、肠胃炎等症
状,但很多人想不到问题是出
在了桶装水上。即便认定桶装
水有质量有问题,消费者也很
难维权。

“非法窝点生产出的桶装
水,虽然也像正规水厂的产品

一样,贴有看似正规的名称标
签,且留有服务电话,一旦出现
了问题,这些服务电话便无法
成功接通。”这名负责人说,桶
装纯净水的正规生产环节要经
过多介质过滤、吸附过滤、精密
过滤等多达20道工序,而非法
窝点生产出的水只是用简单的
仪器过滤一遍,甚至有的直接
将自来水装桶后贴牌出售。

“春夏季节是市民购买桶
装水的高峰时期,在此也提醒
广大消费者,在购买桶装纯净
水时,一定要认清商标,购买正
规厂家的产品。”该负责人说。



小区内的送水点门前,堆放着多种品牌的桶装水。本报记者 李岩松 摄

相关链接>>

欢迎拨打2110110说“水”

天气转暖,饮用桶装纯净
水的家庭越来越多,如果您对
家中正在饮用的纯净水有什
么疑问,或者有非法纯净水销
售点及灌装点的线索,欢迎拨
打本报热线2110110进行举
报。

本报7日C09版刊发了《简
单净化地下水,就是纯净水》消
息,引起了多个部门的重视,济
宁市食安办表示将多部门拉网
检查纯净水行业。怎样能买到

正规厂家生产纯净水,市场上
多种品牌的纯净水怎样选择……
很多市民拨打本报热线说
出了心中的疑问。我们也将
继续和市民一起关注纯净水行
业,让入口的纯净水更有安全
保障。

“送水工送来的水经常更
换品牌,喝着口感也不错,但不
知道是不是正规厂家生产
的。”新华新村的程先生说,
家中的纯净水是送水工直接

送水上门,一次性购买十几
张水票还会有优惠。程先生
感慨,看了本报刊发的关于
纯净水的报道后,也很关注
城区售卖、配送纯净水的质
量,希望能买到有质量保障
的纯净水。

现在很多家庭都在饮用桶
装纯净水,您家饮用的纯净水
是通过什么渠道购买的,您对
纯净水行业有什么疑问,您认
为目前的纯净水行业有什么

问题,都可以和本报联系进
行沟通。同时,如果您身边有非
法纯净水的销售点、灌装窝点
的线索,或者您在饮用纯净水
过程中有过不愉快的经历,都
可以拨打本报热线电话
2110110。本报将汇总市民反
映的情况,然后交予相关部门
查处行动,保障市民的饮水安
全。

本报记者 姬生辉 孔令茹

不仅促销力度大,而且服务和质量都升级了

空调促销提前一月“开战”

本报济宁3月10日讯(记者
马辉) 近期,美的、海信等品
牌开始率先在媒体发
布促销广告,折扣力度最低6
折,部分厂家则推出了认筹抵
数百元现金,而一些厂家则承
诺:此轮促销的优惠力度,在全
年中保证最低。今年的空调大
促销提前了整整一个月。

在九龙、苏宁等家电卖场,
一些空调品牌的展厅内已经
摆满了赠品,各种爆炸花随处

可见。“这一轮促销,格力没
有参与,美的、海信等品牌率
先推出了促销活动。”九龙家
电的一位刘经理介绍,按照惯
例,格力在每年春季都会推出
大力度的促销活动,随之会在
空调市场引发一系列的抢购
潮。而今年,美的、海信等品
牌提早一月就推出相关促销活
动。

“具体价格还没有出来,但
是肯定要比全年任何时候的价

格都低。”在美的空调展厅内,
一位厂家负责人告诉记者,除
了大力度的促销外,还有一些
赠品。“这个时候,一是释放一
下库存,二来进入春季,也是借
家装的高峰期来提前放量”。

记者走访发现,除了价格
之外,各厂家也希望通过产
品质量的升级及服务品质的提
升,去吸引消费者。

一位业内人士介绍,在济
宁,一般有三个时间节点是空

调的促销高峰,首先是3月底4
月初的春季促销,因为要消
化库存,抢占先机,因此有可能
是年度最大;其次是五一前后,
再次是暑期促销。

“在以往,像格力、美的等
空调厂家的优惠幅度能达到
20%左右,像美的等厂家承
诺的全年最低价,虽然没有出
来最终的价格,但是优惠预计
也是在这个幅度左右。”刘经理
告诉记者。

“亮灯工程”结束 不少灯带成废品

本报济宁3月10日讯(记者 王洪
磊) 11日是济宁城区“亮灯工程”的最
后一天。10日,记者看到,城区部分路段
的景观花灯造型已经基本撤除,公园内
和道路旁树木上的灯带也正陆续被拆
除。由于灯带属于低值易耗品,不少灯
带是无法回收利用的,只能成为废品。

为了营造祥和、喜庆的春节节日氛
围,1月21日起,济宁市在城区内“七路
九点”布置了城市夜景亮化工程,路段
主要在红星路、洸河路等7条主要道路,
9点主要包括人民公园、百花公园等,夜
景亮化工程安装了五彩缤纷的灯带和各
式各样的花灯造型。

9日,在红星路和琵琶山路路口,记
者看到几名工人正在拆除西北角的一
个花灯造型,工人先将喷绘布和灯具拆
下,然后开始分解花灯的铁质支架。“支
架是用钢铁焊接组合成的,拆了之后,
可以重复利用以组装别的造型。”其中
一位工人介绍说,没有发生损坏的电缆
和灯泡等也将保存下来继续使用,但是
喷绘布具有时效性,而且由于长时间在
外经受风吹日晒,重复利用价值并不
高,所以只能给有需要的人去使用。

景观花灯的大部分配件尚可回收
利用,但悬挂在树上的灯带回收却有
一定的难度。“悬挂在树上的灯带是低
价值的易耗品,灯带中间的电线为铝制电
线,存放的时间不到一年,电线就会氧化
发黑,失去了重复利用的价值,大部
分灯带只能当作废品来处理。”负责今
年城区“亮化工程”的一位工作人员说,
不仅仅是灯带,而且用来“满天星”等装
饰品也没回收利用的价值。

本周气温略有降低

12日前后将有一场小到中雨

本报济宁3月10日讯(记者 李蕊
通讯员 赵京峰) 10日,记者从济宁市
气象部门了解到,未来一周总体气温不
算高,日间最高温度平均在15℃上下,但
周二(12日)前后将有一场降雨过程。

“未来一周,不会再出现20℃以上
的天气了。”济宁市气象部门的一名工
作人员介绍,本周天气将以多云间晴为主,
但12日前后将有一场小到中雨。降雨后,
在冷空气的作用下,气温下降比较明显。
届时,日间最高气温也仅为9℃,凌晨的最
低温度将跌至2℃左右。

未来一周具体预报为:3月11日(周一),
晴间多云,南风3级,最高气温14℃,
最低气温3℃;3月12~13日(周二~周三),
多云转阴有小到中雨,南风转
北风3级,最高气温9℃,最低气温2℃;
3月14~15日(周四~周五),晴间多云,
西南风3~4级,最高气温14℃左右,
最低气温4℃左右;3月16日(周六),晴
转多云,南风转北风3级,最高气温15℃,
最低气温3℃;3月17日(周日),多云转
晴,北风转南风2~3级,最高气温18℃,
最低气温5℃。

迎省运,舞起来

8日,济宁市“迎省运、文明伴我行”
广场健身舞风采展演在济宁市秀水城
广场举行。广场上翩翩起舞,迎接即
将到来的省运会。据了解,本次活动由
济宁市妇联、济宁市文明办、济宁市体
育局主办。

(本报记者 张晓科 晋森)